

## お詫びと訂正

東京都医学検査 46 巻 2 号 通巻 257 号 (2018 年 6 月号) に掲載されました「平成 29 年度各賞受賞報告」(2) 58 頁に誤りがございました。

ここに訂正して、深くお詫び申し上げます。

### 【誤】

公益財団法人 東京都臨床検査技師会

公益社団法人 黒住医学研究振興財団

公益社団 日本臨床検査同学院

→

### 【正】

公益社団法人 東京都臨床検査技師会

公益財団法人 黒住医学研究振興財団

公益社団法人 日本臨床検査同学院